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WMathématiques

Puissances, puissances de 10
et ordres de grandenr




- WMultiplier par 10 ; 100 ; 1000

- Diviser par 10 ; 100 ; 1000 [ Multiplier par 0 ; 0,01 ; 0,001
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Solent v um entier naturel ion vul et a un nombre

A'=AXAX..XAXA Par convention : a® =1
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Notation scientifique

Tout vombre décimal peut s'écrire sous la forme
avee 1£a<10

a s appelle la mantisse et w |'exposant




250 - 1125 A9 A0 D42 24 feuilles
M2 529 A90 24 22,4 ww
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Comparer des grands vombres

Terre - Solell : 14400000000 W
Saturve - Solell : 1434000000000 W

10" 10?2 16¢ 103

Terre - Solell Saturwve - Solell
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Comparer des petits wombres

Le rayon de l'atome d'hydrogéne : 0,000000000053 m
Le ravyon de I'atome d’uraviam : 0,0000000001F5 w
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Le rayon de ['atome d'hydrogeve Le rayown de 'atome d’uranium

0,00000000005% wm 0,000000000175 W




Opérations avec la wotation scientifique

L'unité astronomique (n.a) correspond approximativement a la distavce
Terre-Soleil dqui est 1,5 x 10 w.

La distance Neptune-Soleil est 4,5 x 10'> m

Donver la distance Neptune-Soleil en n.a
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Questions Flash

Dowver 'écriture décimale de chagque wombre




Questions Flash

Compléter

2 100 D00 = Z i

0,000 OO0 0%94=%,4%10




Questions Flash

La masse d'un atome de carbove est de l'ordre de 2xA4 0‘23@
La masse d'un atome de fer est de l'ordre de 0],(0)(10‘23@

Comparer les masses de ces atomes.
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